

## 我爱雪花

烟台大学附属小学  
二年级三班 岳建扬  
指导教师 杨静

一天,太阳悄悄地躲进了云层,天渐渐地暗了下来。很快,天空中飘起了雪花。

一开始雪很小,像是有人从天上撒下的砂糖。过了一会儿,小雪粒慢慢地变成了大片大片的雪花。它们像一群调皮的小精灵,蹦着、跳着,争先恐后地落了下来。渐渐地,周围到处都是白茫茫的一片,树木好像披上了一件大衣,屋顶好像戴上了一顶帽子,大地好像铺上了一条地毯。

我迅速穿好衣服,迫不及待地冲出家门。哇!外面仿佛美丽的童话世界。不远处,小朋友们有的在堆雪人,有的在打雪仗,玩得开心极了,我也加入了他们的行列。

我爱冬天,更爱给我们带来无限快乐的雪花!

## 调皮的小仓鼠

芝罘区养正小学  
三年级二班 马若曦

我家养了两只可爱的小仓鼠。我给它们分别取名为“球球”和“绒绒”。

“球球”是一只白天不爱动,晚上很活泼的小仓鼠。白天,它总是蜷缩成一个毛茸茸的小球,待在角落呼呼大睡。晚上,它变得特别活跃,四处奔跑。有一天半夜,妈妈突然被一阵声音吵醒,起床仔细检查后,发现“球球”正在滚轮上“跑步”。

“绒绒”是一个名副其实的“吃货”。它刚被带回家时,又瘦又小。经过我们家的精心喂养,现在它变得胖乎乎的。我每次将食物放进笼子里,它总会快速地跑过来,狼吞虎咽地吃起来,生怕食物被抢走。我最喜欢看它吃瓜子。它会用前爪抱住瓜子,再用牙齿嗑开,吃里面的瓜子仁。它的小胡须随着嘴巴一动一动,有趣极了。

我真喜欢这两只小仓鼠!它们是我的好伙伴,陪伴我成长,带给我很多欢乐。

## 时间

芝罘区养正小学  
二年级二班 于芮晗  
指导教师 曹美霞

一天,我问了爸爸妈妈一个问题:“时间是温柔的还是调皮的呢?”他们给出了不同的答案。爸爸说:“时间是温柔的。它允许孩子们慢慢长大。”而妈妈却说:“时间是调皮的。我们在认真做事或者玩耍的时候,总感觉时间过得飞快;无聊的时候又觉得时间过得超慢。”

我觉得爸爸妈妈说的都有道理。小朋友们,你们一定也有自己的看法,快来告诉我吧!

## 照全家福

芝罘区南山路小学四年级三班 解荣迪  
指导教师 董雪梅

周五,一个看似平凡的日子,但对于我们家来说意义非凡。因为这天是爸爸和妈妈结婚18周年的纪念日。妈妈决定拍一张全家福,记录下我们的幸福。

当天晚上,我和爸爸妈妈精心打扮,只等着姐姐下晚自习回家。我急得像热锅上的蚂蚁,在屋子里团团转。突然,“咔嚓”一声,门开了,姐姐回来了。我赶紧跑到门口,说:“姐姐,快点,我们都准备好了。”话音未落,姐姐就被我拉着坐在了沙发上。随后,我调整好相机的位置,设置了延迟拍摄。我们全家坐在沙发上,微笑着面对镜头,齐声喊“茄子”。只听相机发出“咔嚓”的一声,照片

拍好了。我和妈妈一个箭步冲向相机,迫不及待地想要看看拍摄效果。

“怎么把我拍得这么胖?重新来。”妈妈很不满意。“咔嚓”,又一张全家福拍好了。“我看上去怎么这么黑?”姐姐皱着眉头说,“再来一次。”接着,我们又拍摄了好几次,但总是不能让每个人满意,爸爸笑得脸都僵硬了。“咔嚓”,终于我们拍出了一张全家人都满意的全家福。我们相视一笑,脸上露出了幸福的笑容。

这张全家福不仅仅是一张照片,还是我们一家人的回忆和情感的寄托。我要每年都拍一张全家福,希望我们一家人团团圆圆、幸福美满!

## 虎鲸与大白鲨

芝罘区军民小学五年级三班 王泽宇  
指导教师 邹新芳

如果有人问你谁是海洋霸主,你会怎么回答?有人会说:“海洋霸主一定是拥有上百颗牙齿的大白鲨!”也有人会说:“海洋霸主是敏捷的虎鲸!”那么,大白鲨与虎鲸,谁才是真正的海洋霸主呢?

大白鲨属于鼠鲨科,背部为深灰色,肚皮为米白色。它的牙齿非常锋利,两边的牙齿像锯子一样,中间的牙齿则像电钻头,这样的牙齿咬合力非常强。成年雄性大白鲨的平均体长为7米,重4-5吨,咬合力可以达到1800千克。

虎鲸属于海豚科,体型呈纺锤形,背部为黑色,肚皮为白色,眼睛附近有

块大白斑。它的皮肤下面有一层脂肪用来保暖,上下颚各有10-14对大而尖锐的牙齿。成年雄性虎鲸平均体长为8米,体重为5吨,咬合力最高约为2044千克。

仅从数据来看,它们不分胜负。但如果从生活习性来看,大白鲨可能略逊一筹。虎鲸是群居动物,遇到大白鲨时,会先利用超声波将周围的伙伴唤过来,再一起迅速地将大白鲨撞翻,使其进入“强行静止”状态。然后,虎鲸们会一拥而上,用锋利的牙齿进行撕咬。

现在,你知道谁才是真正的海洋霸主了吗?

## 月亮湾

芝罘区葡萄山小学三年级四班 张芷萱  
指导教师 张思佳

今天,我要给大家推荐一处烟台著名的景点——月亮湾。

月亮湾的海堤上竖立着一座月亮老人雕塑。雕塑周围的栏杆上挂满了许愿牌。无论是恋爱中的甜蜜情侣还是已经步入婚姻殿堂的夫妻,都喜欢来到这里许愿。月亮老人有一双铜铃般的眼睛、一个宽大的鼻子和一张略微翘起来的嘴巴,嘴巴下面蓄着长长

的胡须。它既像一位慈祥的老爷爷给大家带来幸福,又像一位勇士守护着这片大海。

站在海堤上遥望大海,辽阔的海面无边无际,海浪轻轻地拍打着岸边。一只只海鸥在空中盘旋,宛如舞蹈家在翩翩起舞。沙滩上,有的人在捡贝壳,还有的人在抓螃蟹……十分热闹。

我喜欢月亮湾,你们快来玩吧。

## 长城

芝罘区葡萄山小学三年级四班 张珂睿  
指导教师 张思佳

一提到北京,大家会想到什么?有的人会想到历史悠久的故宫,有的人会想到宏伟壮丽的天坛,还有的人会想到举世闻名的颐和园,而我今天要介绍的是长城。

长城已经有两千多年的历史,是为了军事防御而修建,经过多个朝代的不断修缮,形成了现在的万里长城。去年暑假,我去了长城。来到长城脚下,我

看到长城宛如一条巨龙,盘旋在崇山峻岭之间。在阳光的照耀下,长城闪耀着金色的光芒,宛如一幅壮丽的画卷,让人叹为观止。登上长城,我轻轻地抚摸着年代久远的墙砖,仿佛穿越到了古代,看到劳动人民修建长城的景象。

长城是中国人民智慧的结晶,是中国历史乃至世界历史上一颗璀璨的明珠。我为长城感到自豪,也为祖国感到自豪!

## 一朵小花

芝罘区葡萄山小学  
三年级四班 桑灵曦  
指导教师 张思佳

从前,有一朵小花,生长在石缝里,饱受风吹雨打,于是,它很想离开这里,去一个环境优美的地方“安家落户”。

有一天,一只小公鸡路过,小花立刻叫住了它,说:“我不想待在石缝里了,你能带我走吗?”“不行。我要去开会,你还是去找别人帮忙吧。”小公鸡说完就走了。不一会儿,一只小鸭子走了过来。小花又赶紧向小鸭子求助,可小鸭子着急去游泳,也拒绝了它。小花伤心地哭了起来。

这时,一只小兔子蹦蹦跳跳地来到了它的面前,问道:“你为什么哭呀?发生了什么事情?需要我的帮忙吗?”小花擦了擦眼泪,对小兔子说:“你能带我去一个新的地方吗?”“当然可以啊!”说完,小兔子就把小花移植到自己家门前的空地上。不久,小兔子家的门前开满了美丽的小花。小动物们每次路过小兔子家时,都会驻足欣赏,忍不住赞叹:“这里真漂亮呀!”

之后,大家纷纷在自己家门前种起了小花,美丽的小花随处可见。一阵微风吹过,一股沁人心脾的清香迎面扑来,让人如痴如醉。

## 种葡萄

开发区第七小学  
二年级五班 刘瀚峰  
指导教师 刘卫娟

前年,爷爷交给我一项任务——种葡萄。我小心翼翼地将种子种植在土壤

中,然后施肥、浇水,希望它能快点长大。转眼间,夏天悄然而至。我来到爷爷家,惊喜地发现,小芽已经探出头来。然而,它的成长似乎并不如我所期望的那样迅速。我连忙跑去问爷爷:“小苗什么时候能长高啊?”爷爷笑眯眯地说:“孩子,‘心急吃不了热豆腐’,再等等吧。”

几个月后,当我再次回到爷爷家时,眼前的景象令我欣喜不已:小苗已经长得很高了。我又问爷爷:“葡萄藤何时才能开花呢?”他慈祥地回答:“再等一年吧。”又过了一年,葡萄藤已经枝繁叶茂,开始绽放美丽的花朵。我满怀期待地问道:“爷爷,什么时候能吃到葡萄呢?”爷爷说:“再等半年吧。”

又过了半年,我一进爷爷家门,就被眼前的景象震撼了:一串串葡萄像晶莹的珍珠,挂满了葡萄架,在阳光的照射下,闪耀着诱人的光泽。我忍不住摘下一颗品尝,真甜呀!

